

SPORT

Előfizetési ára:
Egy évre 300.-, félévre 150.-
negyedévre 80.- Lei

Megjelenik minden hétfő reggel
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
CLUJ, STRADA UNIVERSITĂȚII 8

EGYES SZÁM ÁRA:
6.- Lei

Az U elvesztette revánsmérkőzését is a Politechnikával szemben

A Victoria szenzációs csatárjátékkal súlyos vereséget mért a tartalékoltt Haggibborra — A Kinizsi mindkét mérkőzését megnyerte külföldön — Az FTC legyőzte a DFC-t

Kivonultak a bucureștiei az F.S.S.R. közgyűléséről --- Meghiusult puccskisérlet

Izzadás ellen Höfer 3

Az Universitatea pénteki meg nem érdemelt veresége miatt megváltoztatta az eredeti programot és a Victoria helyett ismét az U állott ki a Politechnika ellen, míg a V a Haggibborral játszott barátságos mérkőzést.

A túlfutott győzni akarás rend szerint megbosszulja magát és így történt ez alkalommal is. Az U felforgatott csapatával, tréning nélkül beállított új és a pénteki erős meccstől fáradt régi játékosai elvesztette a revánsmérkőzést is, sőt még pénteki vereségét mentette balszerencséje, a reváns elvesztésére még mentő körülményt sem találhatunk.

A temesvári csapat győzelme hiúságunkon is erős csorbát ütött. Mert bármennyire is irreális, illetőleg elhibázott volt mindkét mérkőzés előkészítése, a lényeg az, hogy ezzel Timișoara látszólag most már teljesen fölének ke-

Politechnika—Universitatea 1 : 0 (0 : 0)

A kisebb technikai felkészültséggel rendelkező, de lelkesebb és állóképesebb Politechnika megérdemelten nyerte a mérkőzést. A játék nagy részében a helyi csapat volt fölényben, de csatárai kapu előtt határozatlanok voltak, minden helyzetet tulkombináltak, vagy feleslegesen megszűröl küldött lövésekkel kísérleteztek. A vendégcsapat ritkán támadott, de támadásait okosan építette fel és ha csatársora megett más fedezetsor áll, úgy sokkal nagyobb gólarányt is elérhetett volna.

Az U kezdi a játékot, hevesen támad és már az első percekben foglalkoztatja Punci és Solymossy lövése Csermákot.

A játék állandóan a P. kapuja előtt folyik. Sorozatos U. támadások közben a 6. percben Solymossy éles fejese csak miliméterekre kerül el a kaput, egy percre rá pedig újból Punci lö mellett.

Az U. támadásai a pénteki eredménytelenség megismétlődése

rült. Eddig ugyanis csak egyedül a Kinizsi emelkedett csapatainak nívója fölé, a többi bánási egyesület mélyen alattunk maradt. A Politechnika és a Banatul hazai előretöréséből és a vezető egyesületünk fölött aratott kettős győzelméből most már jogosan következtethetnek a helyzet megváltozottóságára, holott normális körülmények között az U is, de a KAC, a RMS és a mai Victorie is gólokkal kell verje a lendületes, de még kiforratlan játéktípusu fiatal együttest.

Mintegy 3500 főnyi közönséget vonzott ki a szimpatikusan bemutatkozott temesvári csapat és egyetemistáink revánsmérkőzése. A közönség legnagyobb részét azonban nem elégitette ki a mérkőzés. Hátszálpontos passzok, háromszögjáték, labdatologatás helyett ugyanis erős, rámenős játékot produkáltak a csapatok, melynek még kevés szépségét is lerontotta sokszor a tulszigoru bíráskodás. Pedig ehez a játékmódozhoz előbb utóbb hozzá kell szokjon a közönség, mert ma már a nagy csapatok majdnem valamennyien ezt a stílust kultiválják és ebben bizony a szépségeket az izgalom váltja fel.

miatt veszítenek lendületükből és így a P. is szóhoz jut. Sorozatos faultok között a mezőnybe terelődik a játék és bár az U. támadásai gyakoribbak, a P. csatársora veszélyesebb. A 24. percben Dima hazajátszott labdával kornert vét, Franțiu ivelő sarokrugását azonban Lazar le-huzza, kiadásából parázs helyzet keletkezik a P. kapuja előtt, Solymossy lövése azonban fölé megy.

Az U. ezután rövid időre ismét fölénybe kerül, balszárnya révén sorozatos támadásokat vezet, de a tömörülő védelem és a tökéletes biztosságú Csermák minden helyzetben ment. A 29. percben a P. jobbszárnyának lefutása veszélyeztet, de Lazar a beadásba belevetve magát, bravurosan tisztáz.

A P. kapuja előtt kézzel-lábbal védekezik, egymásután 4 szabadrugást ítél a bíró ellenük a 16-os környékéről, melyekből mindössze egy eredménytelen kornert ért el az U.

A II. félidőben a P. veszi át az irányítást, több szépen felépített támadást vezet, az akciók befejezésével azonban adós marad. A 3. percben Hirsch dr. kornert vét, a sarokrugás Lazar dr. zsákmánya lesz. A 8. percben viszont Csermák tisztázza Punci kornereből keletkezett kavarodást. A 10. percben Ghilezan arcán megsérül, a játék további folyamán csak statisztál. Őtáran az erős iramtól kifulladás és az egész halvesor munkája az emberfeletti küzdő Giurgiu II.-re hárul. A 14. percben Chi-roiu sérül meg és percekre kiáll.

Az utolsó félórában mindkét csapat beleveti a játékba megmaradt erejét és már ekkor látszik, hogy a vendégcsapat jobban bírja tüdővel. Solymossy helyére Maior I. áll be, aki lendületbe is veti a néhány percre a csatársort, de a visszaesés rövidesen bekövetkezik és döntő fölénybe jut a vendégcsapat.

Az utolsó 10. percben az U. elkészült erejével és szórványos támadásai erélytelenek. A 40. percben veszélyes helyzet keletkezik az U. kapuja előtt. Elő-Chiroi I., majd Deheleanu lövése kerül kapu mellé.

Politechnika: Csermák — Ignața, Sfera — Dobosan, Pop Julian, Sepi I. — Franțiu I., Sepi II., Dehelean, Chiroiu I., Franțiu II.
Universitatea: dr. Lazar — Dima, dr. Hirsch — Őtáran, Ghilezan, Giurgiu II. — Maior II., Bláșiu, Solymossy, dr. Bonciucat,

Politechnika—Universitatea 4 : 3 (3 : 1)

Pénteken mutatkozott be városunk sportközönségének a Politechnika csapata, amikor 4 : 3 arányu meg nem érdemelt győzelmet aratott a mérkőzés 80 percén keresztül kapuja előtt tan-yázó egyetemistáink felett. Az abszolút irreális eredményt a helyi csapat kapusának feltűnő indiszponáltsága és szélsőinek szinte

indolens puhasága, lassúsága teszi érthetővé amellet, hogy belső triójának, főleg az U hősenek, Bonciucat dr.-nak akcióit állandó balszerencse üldözte.

Az első félidő góljait Deheleanu, Chiroiu II. és Franțiu, illetve Surlasiu, a második félidő góljait pedig Sepsi II., Maior I. és Ghilezan (11-esből) érték el.

Victoria—Haggibbor 6 : 1 (0 : 1)

Barátságos mérkőzés, melyet a nagyobb állóképességű, lelkesebb és jobb csatársorral rendelkező csapat nyert meg. A H Fahn, Klein és Gombos nélkül, de Farkassal megerősített csapata egyenlő ellenfele volt az I. félidőben a Fazeekassal kiállott Victoriának, tartalékhalfsora azonban a II. félidőben teljesen kifulladt és az újra virágkorára emlékeztető formában levő V csatársor tetszése szerint érte el góljait.

A vezetést a 3. percben a H

szerzi meg Russu öngóljával, a II. félidő 4. percében Istváni I. egyéni akcióból egalizál sőt 5 perc múlva a vezetést is megszerzi, a 23. percben pedig Ab-rudan a védelem hibájából háromra szaporítja a V góljainak számát. A H a váratlan eredményre feladja a küzdelmet, amit a 28. és 31. percben Cipcigan, a 29. percben pedig Huniade ki-használnak és 6 : 1 eredményű vereséget mérnek a Haggibborra. Biro: Ciurel.



Ujra napirenden a bíró kérdés

Bírótanfolyamok és bírói vizsgák által fel kell frissíteni a bírói kart Klubszempontokon felülemelkedő minden tekintetben elfogulatlan bírákat követel a közhangulat

A futballsport legsúlyosabb problémái közé tartozik a bírókérdés, melyet ismét több konkrét eset és egy helytelenül keresztülvitt határozat tesz különösen aktuálissá.

Az első, de legsúlyosabb természetű jelenségekkel csak nagy általánosságban foglalkozhatunk. A hiba ugyanis a krónikussá vált bíróhiányban gyökeredzik és csak másodsorban vezethető vissza a működő bíráink mentalitására.

Egyesületi intézőinket hétről-hétre keserves dilemma elé állítja a bíróhiány. Nem tudják a régi bírák érthetetlen visszahúzódása következtében, hogy kiket kérjenek fel mérkőzéseik vezetésére. Az előtérbe nyomult fiatal bírók legnagyobb része nem rendelkezik még akkora rutinnal, hogy felül tudjon emelkedni klub- és más hasonló szempontokon és ne engedje magát befolyásoltatni a tribün által.

Ugy a bírói karnak, mint az egyesületeknek és az egyetemes sportnak fontos érdeke, hogy a bírókérdésnek ez a része végleges elintézését nyerjen. Mert mint mindenhez, a sporthoz is első sorban pénz kell. Ezt pedig a közönség adja össze, de csak abban az esetben, ha zavartalanul levezetett, szép és reális mérkőzéseket élvezhet pénze ellenében. A mérkőzések sima lebonyolításának, a játék szépségének, zavartalanágának első és legfőbb öre a bíró, kinek éppen ezért hivatása magaslátán állónak kell lennie. A bíróknak rendszerint csak egy kis százaléka válik be, illetőleg felel meg a várakozásoknak és ezért fontos az, hogy állandó rezervoárja legyen egy élénk sporttevékenységet levezető város bírói karának, ahonnan meríthet és mindaddig egészíti ki magát, míg a természetes kiválogatódás következtében egy kifogástalan gárda tevődik össze. Rövidesen változtatni kell tehát az eddigi gyakorlaton és évenkénti, esetleg félevenkénti tanfolyamok és bíróvizsgák útján alkalmat kell adni a magukban arra hivatottságot érzőknek, hogy bebizonyítsák rátermettségüket. Kerületünkben évek óta nem volt bíróvizsga. A régi bírák visszahúzódásával hatalmas űr keletkezett a bírói karban, melyet az ifjú bírák egy csekély megfelelő hányada nem volt képes még betölteni. Ha so-

kaíg várunk még és pótlás nélkül folytonosan csak további veszteségeket fog szenvedni a testület, úgy elkövetkezik az az idő, amikor csődöt mond a bíráskodás és elveszti minden érdekességét a futball.

A kérdés felvetésének aktualitását növelte az a rendelet, mely kimondja, hogy hetenként három bíró visszautasíthatnak az egyesületek. Az eddigi uzus szerint a bajnoki évek elején terjesztették be az egyesületek kifogásolásiakat, melyek a legnagyobb titok-

tartással kezeltettek. Az új rendszer szerint hetenként újabb és újabb felháborodást, megsértődéseket váltanak ki a nyilvánosan megvitatott visszautasítások, melyek még beláthatatlan horderejű egyenlenségeket fognak szülni amellet, hogy teljesen illuziórússá teszik a kifogásolás tulajdonképeni célját, mert a közel jövőben nem fog akadni egyesület, mely vissza merjen utasítani egy bíró, hogy ezáltal ellenséget szerezzen magának a bírói testület kebelében. (ár.)

A husvéti ünnepeken a komplett cseh amatőr válogatott játszik válogatott csapatunkkal és az Universitea—Haggibbor kombináltjai ellen

Morar dr., vagy Vatiianu Sabin vezet a szenzációsnak ígérkező mérkőzést — A cseh amatőr válogatott a Slavia, Union Ziskov, Victoria Ziskov, Rapid és Cehoslovan Kosire játékosokból áll — Válogatottunk valószínű összeállítás

— A KAC mindkét nap Aradon vendégszerepel —

A Comitetul Regional megállapodott a cseh labdarugó szövetséggel, hogy husvét első és másodnapján fogadjon amatőr válogatott csapatokat. A megállapodás szerint a cseh amatőr válogatott első garnitúráját kötelesek leküldeni, amelyik ünnep első napján Prága amatőr válogatottja néven szerepel városunk válogatottjai ellen.

A ritka városközi mérkőzés rendkívül szenzációsnak ígérkezik már csak azért is, hogy válogatottunk ez évi első erőpróbjában egy csupa nagy nevekkel álló, hatalmas játékerőt képviselő együttessel kerül szembe. A propozíció szerint ugyanis a Kolozsvár válogatottja ellen felálló csapat a következő játékosokból áll: Seemann (Slavia), Safr, Schaller (Un. Ziskov), Schillinger (DFC), Plodz (Slavia) Korac (Un. Z.), Suchi (V. Z.) Janik, Tozsicska, Pilat, Rehak, Csiszar, Rehak (Rapid) kivételével valamennyien Cehoslovan Kosire játékosok, akik Csehszlovákia amatőr bajnokságát nyerték meg. A csapat főerőségei Seemann kapus, Schillinger fedezet, Rehak és Torzsicska.

A fenti játékosokból álló csapat ünnep másodnapján az Uni-

versitatea—Haggibbor kombináltjai ellen fog játszani.

A máris nagy érdeklődést keltett mérkőzések levezetésére Morar Theofil dr.-t, vagy Vatiianu Sabin dr.-t kéri fel a szövetség.

A Comitetul Regionalnak a szövetségi kapitányi tisztség ellátásával megbízott tagjai megtették előkészületeiket a városközi mérkőzés erkölcsi sikerének biztosítására. A megindult kombinációk szerint válogatottunk a játékosok mai formáját tekintve a következőkből állana: Szathmáry (dr. Lazar)—Pollák, Krieshoffer I. (Fazekas)—Ghiurgiu II., Ghilezan, Németh (Udvary, Klein)—Fáhn, Istváni I. Rakitovszky, Blasiu, Cipcigan (dr. Bonciucat, Abrudan)

Itt említjük meg, hogy a KAC a husvéti ünnepeken Aradon az AAC és valószínűleg az ATE vendége lesz és ezért a CR Schultz és Szaniszló tartalékként való igénybevételeitől minden valószínűség szerint el fog tekinteni.

Lapzártakor értesülünk, hogy a mérkőzések perfektualása kérdésessé vált az anyagi ellenszolgáltatás problémája miatt, reméljük azonban, hogy a CR lehetővé fogja tenni a szenzációs husvét program megvalósítását.

Megsemmisítették a Victoria—CFR mérkőzést és a CFR kapta a pontokat

A labdarugó szakosztály keddi ülésén foglalkozott a Victoria—CFR mérkőzés ügyében beadott óvással és a mérkőzést Huniade II. jogosulatlan szerepeltetése miatt megsemmisítve, a 2. pontot gólarány nélkül a CFR javára igazolta.

A megsemmisítés indokául Huniade II. elmulasztott újbóli leigazolása szolgált. Miután azon-

ban őszi megsemmisített mérkőzés újrajátszásáról volt szó, legalább is kétséges, hogy ez az indok megállja-e a helyét. A Victoria felebbezése folytán a Comit. Central fog ez érdekes ügyben dönteni.

Susane Lenglen Budapesten és Bécsben. A többszörös világ-bajnoknő hosszas amerikai tartózkodás után visszatért Európába. Hatalmas sikerként könyvelheti el a MAC, hogy Európában az ő meghívását fogadta el legelőször s megígérte indulását egy 3 napos versenyen. Innen Bécsbe megy, ahol a VAC versenyen indul. Vele indulnak Mrs. Brown, Mr. Richards és Kinsey amerikai bajnokok is.

A Comitetul Central elé kerül a KAC—U bajnoki mérkőzés ügye

Legutóbbi számunkban hivatalos helyről nyert értesülésünk alapján közöltük, hogy a KAC—Universitatea mérkőzést az Universitatea megóvta. Annak dacára, hogy egyik helyi lap sportrovata kétségbe vonta ez ügybeni jól-értesültségünket, most hivatalos helyről újra megerősítik az óvás beadását, sőt kiegészítik tudósításunkat azzal, hogy az óvást a labdarugó szakosztály már fel is terjesztette Bucurestibe a Comitetul Central elé, miután a saját határozata ellen beadott óvás ügyében nem érezte magát feljogosítva dönteni.

Az óvási alap értesüléseink szerint az, hogy a bíró személyére nézve csak a tovább játszandó 20 perc tekintetében történt megállapodás, nem pedig az új mérkőzés vezetésére vonatkozólag.

A Politechnika vendégjátéka miatt elmaradt bajnokiak május 1. játszik le az egyesületek

A Politechnika tegnapi vendégjátéka miatt elhalasztott bajnoki mérkőzések lejátszását május 1-ére tűzte ki a labdarugó szakosztály.

Eszerint tehát nem tolnak el egy vasárnap az összes bajnoki mérkőzések, hanem az eredeti sorsolás szerint bonyolítják le azokat, csak a CFR—RMS és Universitatea—Victoria I. és az Akademia—Husos II. oszt. bajnokiakat fogják május elsején lejátszani.

Szerdán játszik le az őszi megsemmisített KAC—CFR I. o. bajnoki mérkőzést

A labdarugó szakosztály a megsemmisített őszi KAC—CFR I. oszt. bajnoki mérkőzés újrajátszásának eredetileg megállapított terminusát a CFR kérésére április 14-ére halasztotta el. A keddi esti labdarugó szakosztályi ülés elé a KAC kérését terjesztett a mérkőzés lejátszásának új terminusára vonatkozólag. Ebben a kérdésben arra hivatkozott a KAC, hogy a husvéti ünnepeken Aradon vendégszerepel és a válogatott játékosaitól amúgy is megfosztott csapatot egy közvetlen előtte lejátszandó nehéz bajnoki mérkőzéssel nem akarja még súlyosabb hendikepnek kitenni. A labdarugó szakosztály a kérés indokainak helyt adott és a mérkőzés lejátszásának új terminusát március 30-án, szerda délután 4 órában állapította meg.

Tavaszi újdonságok

megérkeztek

NEUMANN M. CLUJ

férfi- és fiu ruha-
áruháza

Piața Unirii 14.

Ha forgalmat akar:
Hirdessen a SPORT-ban!



Hirdetést felvesz a kiadó
Str. Universitatea 8 szám

Libál József

FÉMÖNTÖDÉJE



CLUJ--KOLOZSVAR
CALEA VICTORIEI 93,

Hirdessen a Sportban!

SPORTFELSZERELÉSEK

ÁRJEGYZÉK SZERINT



Spárta



SPORTSZAKÜZLETBEN

CLUJ, CAL. VICTORIEI 5.

SÁNDOR ÁGOSTON UTÓDA Cluj Férfidivat ujdonságok!

HIREK

Személyi hírek. Baba, a Victoria, majd a RMS játékos a bucaresti Unireába lépett. — Holländer Noé, a Haggibor régi halfjátékos visszatért anyaejlesztésébe. — Kriehoffer II. igazolását a labdarúgó szakosztály a Kinizsi jelentésétől tette függővé. — Ujfalvy, a CFR többszörös válogatott összekötője visszavonta az Industrie Sármei részére beadott átigazolási kérését és az RMS-be lépett. — Komáromy a RMS-Haggibor mérkőzésen bal szeme felett súlyosabb természetű sérülést szenvedett. A sebészeti klinikán kezelik.

Intézőváltás. A Husosok csapatának intézőségét az egyesület főtáskára, Daly Gábor vette át. Mindennemű a klubot érintő megkeresések címére Cluj, Piața Unirii 22. intézendők.

Az Industrie Sármei fogadni óhajt jobb csapatokat. Szíves megkereséseket közvetlen az intéző címére (Câmpia Turzi) kér.

SPORTEMBEREK a sportot támogatják, pénzt takarítanak meg és kifogástalan munkát kapnak, ha nyomtatvány-szükségletüket a „SPORT” nyomdájában rendelik meg.

Mintát és árajánlatot adunk

A német fedettpályabajnokság eredményei: Férfi egyes: 1. Ullrich. 2. Petersen. (Dania) Női egyes: 1. Friedliebenné. 2. Nepachné. Férfi páros: 1. Ullrich—Petersen. 2. Hannemann—Kupsch. Vegyes páros: 1. Nepachné—Demasius. 2. Sperling—Petersen. Tehát egész vonalon a favoritok győztek.

25 nemzet vesz részt az idei Davis Cup versenyeken.

A svéd király Nizzában megnyerte a vegyes páros versenyt egy ottani játékosnővel indulva.

Gertrud Ederlének szobrot állítanak az amerikaiak a La-Manche csatorna francia partján, emlékeztetve átúszásának az utókor számára való megőrkítésére.

Ha az időjárás változatlanul ilyen kedvező marad, a kolozsvári uszók néhány hét múlva megkezdik szabadterei trainingjüket.

New-York—Páris Noel Dawis amerikai kapitány június hóban New-Yorkból Párisba szándékozik leszállás nélkül repülni.

Fegyver javításokat elvállal:

OSVÁTH

puskaműves

CLUJ, Str. Alex. Vlahuța

A közönség által elismert legjobb sörmárkák: a kolozsvári CZELL-sörfőzde

URSUS

világos

HERCULES

barna (különlegesség) sörei

Mindenütt kaphatók!

15 éves a városi sporttelep

Csendes jubileum — Hogyan folyt le a megnyitás? Az első mérkőzések

A szépségéről, ideális fekvéséről messzeföldön híres kolozsvári sporttelep ebben a futball-szezonban üli fennállásának 15 éves jubileumát. A világtörténelemben, de még egy nép történetében is nem nagy idő 15 év. Az idő rohanása lejelentékteleníti az évezredek óriásai mellett. De annál nagyobb jelentősége van a sport történelmében. Kolozsvár sportmultjának fellendülése éppen erre az időszakra esik. A fejlődés e folyamatának közvetlenül korszakalkotó megindítója, szerves összefüggője, a sétatéri sporttelep felépítése volt. Addig a vasutas egyesület pályája volt az egyetlen, de tribünje nem lévén, gyakran áztak bőrig a sportfanatikuskok. A hiányt pótló modern sporttelep azonban nemcsak a város sportjára volt döntő hatással, hanem magával hozta az ősi sétatér teljes rendbehozását és a pálya körül elterülő valóságos szemétdomb eltakarítását is, — amivel pedig a város arculatának megszépítését idézte elő. Hosszas, de mindvégig megértő mederben folyó tárgyalások előzték meg a felépítést. Végre 1910-ben hozzákezdtek a munkálatokhoz. Poboda Tivadar mérnök vezetésével egy évi szakadatlan munka után 1911. szeptember 17-én készen állott a megnyitásra. 16-án d. u. a különböző egyesületek kiküldötteinek jelenlétében a hivatalos megnyitás ment végbe. Másnap 17-én vasárnap ünnepélyes, országos keretek között adták át a sporttelepet a használatnak. Az ország minden számottevő egylete sietett az ünnepségek fényét emelni. Résztvettek: Budapesti AC, AAC, ATE, BTC, FTC, MTK, KAC, KAOE, KKAS, MAC, MSE, PTE stb. és az MLSz, MASz stb. kiküldöttei. Neves athléták működtek közre mint: Mudin, Bodoró, Somodi, Jankovich stb.

A délelőtti folyamán az előfutamok kerültek sorra. Délután 3/43-kor, épen a verseny megkezdésekor zuhogó zápor indult meg, a pályát tóvá változtatva, de a mintegy 2500 főnyi közönség mégis mindvégig kitarzott. Az atletikai verseny eredményeit ez természetesen befolyásolta, de ennek dacára is jók voltak.

A megnyitó futballmérkőzést a Budapesti AC és a Csepeli AC

kombinált csapatának a kolozsvári 11-el lejátszott meccse képezte. Győztek a pestiek 4:1 (2:0) arányban. Ez volt egyúttal a városi válogatott első mérkőzése ezen a pályán. Felállítás a következő volt: Szalma KTC — Grimm KTC, Walter KTC — Marcinkievitz KKAS, Herskovits KTC, Milu KTC — Kont KTC, Nászta KKAS, Deák KTC, Nagy J. KTC, Klein KKAS. A kolozsvári gólt, Deák Fifi lőtte. Este jól sikerült bankett zárta be az ünnepségeket.

Erdekesnek találjuk megőrkíteni, hogy az első bajnoki mérkőzés a nagypályán a KKAS és KAC között 1911. szept. 21-én zajlott le. Győzött a KKAS.

Az első nemzetközi meccs a városi pályán a KKAS és konstantinápolyi Galata Serail csapata között játszódott le. Győzött a kolozsvári csapat 5:1 (1:1) arányban az utól fáradt törökök felett. Mind az 5 gólt Nagy Józsi, jelenleg a svéd válogatott tréneré lőtte. Az első kerületi bajnoki mérkőzést e pályán „Erdély bajnokságáért” a KKAS és a Piski Vasutas játszották. Eredmény 9:2 (3:1) a kolozsváriak javára. A futballpályát övező tennispályákon az első versenyt 1911. okt. 1. 2. 3. napján a KEAC rendezte.

A kolozsvári sporttelep 15 éve alatt sok dicsőséggel volt a tanuja, sok ezernyi sportolónak adott hajlékot, városunk kultúrtenyezőjévé vált. Felhívjuk a szövetség figyelmét erre a tényre és reméljük, hogy nívós programmal teszi emlékeztetéssé ez évfordulót és ez által rója le háláját és kegyeletét a 15 éves mult iránt. -h-

AUTOMOBIL

A legújabb automobil világrekordok a következők: 8 km. Breton (Monthlery gépen) 2 p. 9'8 (223 óránkénti sebesség). 10 km. Eldridge (Miller) 2 p. 9'66 (223) 8 cyl. gépen. 50 km. Eldridge (Miller) 14 p. 47 (202). 80 km. Eldridge (Miller) 23 p. 22'89 (128'31), 500 km. I. G. P. Tomas (Leyhland) 2 óra 47'34 (180).

??? Keserűn itta a Kinizsi feketéjét a mult vasárnap?

Angol

footballcipő

Lei: 850.--

EMIL SCHUSTER CLUJ sportüzletében

Arjegyék ingyen!

Az I. osztályu bajnokság állása március 28-án

1. Univers.	6	5	—	112	7	10
2. RMS	7	4	2	110	7	10
3. Haggibor	7	3	2	215	9	8
4. KAC	6	4	—	216	10	8
5. Victoria	6	1	1	4	7	14
6. CFR	7	—	1	7	6	17

AZ ÖLTÖZŐKBŐL

GAZDASÁGI KRIZIS. Busan panaszkodik egy ismert játékos: — Képzeljétek, súlyos foku gyomorsüvedésem van.

— Az Istenért, vigyázz!

— Hiába vigyázok, már oda sülyedt a gyomrom, hogy egy potya kávénak is örülni tudna...

MEGKÜLÖMBÖZTETÉS. A KAC vezetősége az alábbi figyelemztetést függesztette ki az öltözőben elhelyezett táblára:

Felhívjuk a futballistákat és Heimot, hogy a treningeken pontosan jelenjenek meg.

VIZ VICC. Az uszók is már kezdenek összeverődni. Tőlük lestük el az alábbi párbeszédet: — Mi a különbség Bartha és Bányai között?

— Mondd hamar!

— Bartha hátuszó, Bányai René hát uszó?

IGAZA VAN! A Haggibor szertárosa beállít Herskó Bélához és vasárnap délutánokra külön prémiumot kér.

— Ugyan mit akar, — méltatlankodik az ujdonsült intéző — hiszen vasárnaponként magának ugyszólván egyéb dolga sincs, mint nézni a Haggibor mérkőzéseit? — Éppen azért kérem...

MENTALITÁS. Egy elismerten jó játékost főz egy intéző:

— Lépjen át hozzánk, jó fizetést adunk.

— De urám, ez sok!

— Kap havi 3000 leit.

— De uram, ez kevés...

PRÓBA SZERENCSE. Istvánfi teljesen ártatlanul bár, de ismét a fegyelmi elé került.

— Hányszor volt már büntetve? kérdi tőle a bizottság elnöke.

— Egyre emlékszem, feleli Istvánfi, mire az elnök közbevág:

— És hányra nem emlékszik?

FELESLEGES VALAMI. Egyik ismert játékosunk újra megszorult és miután utazótáskáját, utolsó értékét nem nagyon méltányolták a zálogházban, a legelőbb talált klubtársának ajánlta fel megvételre.

— Dehát mit csináljak én ezzel a táskával? — kérdi indignálódva a meglámadott.

— Hát beleteszed a ruhád és a fehéreneműdet, ha utazol.

— Úgy... és aztán meztelenül utazzam?

SÁRGA IRIGYSÉG. Bucureștibe hívták a RMS-t két mérkőzése játékosai azonban nem kaphattak hosszabb szabadságot és így a meghívásnak nem tettek eleget. Az elmaradt turáról beszélgét Fóris egy Kaccistával mikor az utóbbi megjegyzi:

— Jól tettétek, hogy nem mentek le.

— Miért?

— Hát nem elég, ha mi tudjuk, hogy milyen rosszul játszottok, minek tudják meg azt a bucarestiek is...

A Schenker iskola házi vívóversenye

Csütörtökön f. hó 24-én d. u. városunk kitűnő vívómestere a róm. kath. főgimnázium tornatermében tanítványai körében házi vívóversenyt rendezett, hogy bemutassa a nagyszámú s előkelő közönségnek tanítványai hatalmas fejlődését s dokumentálja, hogy városunk vívósportja különösen az ifjuság körében milyen nagy előhaladást tett. Az őszinte elismerés zászlóját kell meghajtanunk Schenker Lajos vívómester előtt, ki fáradságot s anyagi áldozatot nem kímélve megrendezte ezt a versenyt, hogy ez által is bizonyosságot tegyen a nemes sport lelkes híveinek. Mielőtt még a verseny és a szereplők méltatására áttérnénk, meg kell emlékeznünk Bánffy László báróról, ki ma városunk legöregebb, de talán leglelkesebb vívója, kit ifjui hév hevit, hogy a vívósportnak híveket s mecénásokat szerezzen. Az ő áldozatkészsége tette lehetővé, hogy a verseny helyezettjei értékes tiszteletdíjakat nyerhessenek s az ő lelkesége fog majd az ifju gárdának erőt adni, hogy a vívósportért mindent megtegyenek.

A gyermek törversenyben a kis Bocsánczy Jóska volt az első. Ez a miniatűr vívó ma már oda fejlődött, hogy komolyan számításba jöhetne az ifjuságiak versenyén is. Eles elmével elgondolt támadásai s biztos védekei bármelyik nagyobb fiúnak is dicséretére lehetnének. II. Deák János, III. Blankenberg András.

Az ifjusági törverseny első helyezettje a már két éve versenyző Bíró Gábor előtt a kis Lántsky László lett, a KAC nagyjövőjü ifjusági vívója. Egyesütete Lántskytól még nagyon sokat vár s benne látják a jövő egyik legnagyobb tehetségű vívóját. II. Bíró Gábor KAC, III. Papp Márton

Ifjusági kardversenyben Bíró Gábor KAC lett az első, nagyobb rutinnal rendelkezik, mint a szebb technikájú másodikként helyezett Paál Géza s a harmadikként kikerült Lántsky. Mindhárman kéthárom verseny után veszedelmes ellenfelek lesznek.

Junior kardversenyben meglepetésszerűen a Haggibbor szorgalmas s tehetséget eláruló vívója Zádor Árpád lett az első Bíró Gábor KAC-al szemben. III. Erdős László.

A senior törverseny első helyezését Losonczy Mihály érte el hatalmas s gyönyörű küzdelem után a rohamosan fejlődő Mózes Jenő KAC előtt, kinek ma városunkban talán a legszebb tehnikája van. Harmadik a bájos Bartunek Titi, kinek megfelelő erősségű hölgyversenyzője nem lévén, férfiak között indulva érte el kiváló helyezését.

A senior kardverseny első helye Losonczy (KAC) zsákmánya lett, ki összes ellenfeleit fölényesen verve, vívta ki magának megérdemelt helyét. II. holtverseny után ifju gr. Teleky Mihály, míg harmadik Mózes Jenő KAC.

A juryben ifj. Szele, Deheleau, Mezey fejtették ki közmegegyezésre nagy türelmet igénylő munkát. [sz.]

A KAC Bucurestiben. A Juventus, az Unirea és a Venus a román husvéti ünnepekre három mérkőzésre hívta meg a KAC-ot. A jó formában levő KAC a meghívást elfogadta.

Kivonultak a bucarestiek az FSSR közgyűléséről

Bucuresti, márc. 27. (Saját tudósítónk telefonjelentése.) Vasárnap délelőtt tartotta meg az FSSR évi rendes közgyűlését, amelyen 199 egyesület képviseltette magát. Dinu Cesianu főtitkár nyitotta meg az ülést. Javaslatára a közgyűlés hódoló táviratot intézett az FSSR elnökéhez, a királyhoz.

Cesianu ezután felolvasta évi jelentését, amelynek főként két pontja érdekel bennünket. Az FSSR akciót indított az 5 százalékos sportadó eltörlése és az 50 százalékos vasuti jegykedvezmény visszahozása érdekében. Ha ezeket az akciókat kellő energiával keresztül viszik, úgy az FSSR ez évi működése minden dicséretet megérdemel.

Azután a pénztárosi jelentés került sorra. Slatinescu kapitány számolt be erről. Referátuma szerint az FSSR kasszájában 19.000 lei készpénz van, a Banca Romaneasca-nál 404.000 lei letétet kezelnek és külön kezelik az olimpiai adót is, amelyre eddig 160.000 lei gyűlt össze.

A felmentvények megadása után a választásokra került a sor. Előzőleg Caracostea a bucarestiek nevében indítványozta, hogy ezen túl egy delegátusnak legfeljebb 5 szavazata lehessen.

Tatar Coriolan dr. a kolozsvári kerület elnöke ellenezte a javaslatot, amely a vidéki egyesületek érdekeit sérti. Javaslatára a közgyűlés 164 szavazattal 35 ellenében elvetette Caracostea indítványát és megmarad az eddigi rendszer, mely szerint egy delegátus 20 szavazattal rendelkezik.

A bucarestiek erre kivonultak a közgyűlésről, amely nélkülük ejtette meg a választásokat és a régi tisztikart választotta meg.

KÜLFÖLDI EREDMÉNYEK

Szabadka

Kinizsi—Sand 2:1 (0:1) Teleki és Semmler (11-esből) a góllövők.

Budapest

Ferencváros—DFC (Prága) 3:1 (2:0) Megérdemelt győzelem.

Hungária—Kispest 1:0 (0:0)

Bástya—Nemzeti 0:0

Vasas—III. ker. 1:0 (0:0)

Szombathely

Budai 33-as—Sabaria 4:3 (0:2)

VIDÉKI EREDMÉNYEK

Nagyvárad

NAC—Törekvés komb.—AMTE 3:1 (3:0). Az elmúlt év nagy sikereket elért kombinált csapata ismét megkezdte működését és első meccsét az aradi bajnokcsapat ellen megérdemelten meg is nyerte. Az első félidőben a nagyváradi együttes van fölényben és a 3. és 9. percben Roth révén 2 gólt lő, majd a 28. percben Pless háromra szaporítja a gólok számát. A második félidőben az AMTE is lábrakap, de csak szépíteni tud az eredményen egy kapuelőtti kavarodásnál. Bíró Balogh.

Arad

Piskii CFR—Hakoah 2:1.

Minerul—AAC 1:1 (1:0).

Temesvár

Banatul—Kadima 3:0 (0:0).

TAC—ZsSE 3:0 (2:0).

TSMTE—Rapid 2:1 (1:1).

Resica

UDR—ATE 3:1 (2:1). Barátságos.

Dicsőszentmárton

Dacia—Vulturul (Segesvár) 1:1 (1:0).

Fuziós tervek az Universitatea, a Victoria és az Academia között

A hét legnagyobb szenzációja az a — még csak beavatottak előtt ismert — terv, mely Románia név alatt egyesítene az Universitateát, a Victoriát és az Academiát. Ha sikerül a fuziót megvalósítani, az új alakulat egyike lesz az ország legerősebb egyesületeinek.

Bucuresti, Timisoara, Arad, Oradea és Targul-Mures szerepelnek válogatottuk tavaszi programján

A CR mellett működő bizottság megállapította válogatott csapatunk tavaszi programját, amelyen Bucuresti, Timisoara, Oradea és Targul-Mures szerepelnek.

A megállapodások szerint Temesvárral április 10-én Temesváron, Bucurestivel június 5-én Bucurestiben mérkőzik válogatott-

tunk. Mindkét mérkőzést revánskötelezettséggel perfektuálták és így az őszi szezon két nagy attrakciója már biztosítva van.

Araddal és Váradal a tárgyalások nem vezettek még fix eredményre, de a válogatott mérkőzések megtartása ügyében az elvi megállapodás megtörtént.

Pünkösdre a Victoria Ziskovval tárgyal a Haggibbor

A Victoria Ziskov ajánlatot tett a Haggibbornak két mérkőzés lejátszására. A Haggibbor pünkösdre fogadná az egyik legjobb cseh profi egyesületet. Ilyen irányban megindított tárgyalásai már előrehaladott stádiumban vannak. A mérkőzések leköltése esetén a V.Z. a következő legerősebb összeállításban szerepelne: Benda — Zenisek, König — Suchi, Klicpera, Mike — Kristal, Novak, Meduna, Vanik, Jelinek.

Az FSSR a már lekötött mérkőzéseken kívül tárgyalásokat folytat Ausztria, Bulgária, Csehszlovákia, Francia és Törökország szövetségeivel. Így érdekes nemzetközi program ígérkezik.

A stambuli „Bechiktaché” ápr. 3-án a bucaresti „Juventus” vendége lesz.

A konstantinápolyi „Suleimanié” három mérkőzést szeretne játszani Romániában. Feltételei: Utiköltség, 18 személy teljes ellátás és ezenkívül ötvézer lei a három mérkőzésért. Érdeklődő egyetemek a CC-hoz forduljanak.

2000 dollárt kap egy-egy meccsért Budapesten a délamerikai Penarol.

Hat meccs — egy héten sok egy játékosnak. Agar, a hírhedt amerikai menager mégis lejátszotta az amerikába kivándorolt európai játékosokkal.

Wide világrekordot javított 3000 m.-en Philadelphiában Nurmi recordját 8 p. 22'4-re javította.

4000 induló startolt tegnap Berlinben egy 6 km-es ifjusági mezei futóversenyen.

Az első Német—Francia súlyemelő verseny április 8-án lesz megtartva Párisban.

Román vívók Lengyelországban. Az 1927. június havi leopoli nagy sportkiállítással kapcsolatos versenyen a román vívók is indulnak.

A repülőgép világrekordok a következőképpen oszlanak meg: Franciaország 23 rekord, USA 11, Italia 9, Svájc 7, Dánia 3 és Németország 2.

Románia 1927. évi boxbajnoksága június 12. és 19. között Bucurestiben lesz megtartva.

HETIPROGRAMM

SPORT

Szerda.

Nagypálya: 4 KAC—CFR I.o.b.

Vasárnap.

Nagypálya 10 KAC II.—RMS II.
12 Vict. II.—U II.
4-kor KAC—Hagg.
CFR pálya 10 Hagg. II.—Vasas II.
12 CFR. II.—Husos II
4-kor Vict.—CFR.

Magyar Színház:

Vasárnap délelőtt fél 11 órakor:

a KKASE műsoros tornaünnepélye néhai Varga Sándor emlékére.

ROMÁN OPERA

Hétfő: Sámson és Delila

Szerda: Aida

Péntek: Alarcosbál

Vasárnap: Bolygó hollandi

MOZI

SELECT: 28—31. Ninon

Ápr. 1—5. Prágai diák

URANIA: 28—30. Acélember

31—IV. 3 Strandfürdő kalózal

APOLLÓ: 28—29. Két árva

Ápr. 1—3. Vissza a nyomorba

Felelős szerkesztő:
MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat